

27 июля 1977

У САМОВАРА

ТИХО закипает самовар, привольно течет беседа... Так, за чашкой чая, собираются после спектаклей артисты Ленинградского театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Всем интересны, всем нужны эти встречи. Потому что у каждого есть о чем рассказать товарищам. Дело в том, что творчество многих актеров этой труппы не ограничивается сценой.

Вот, к примеру, один из старейшин труппы, заслуженный артист РСФСР С. Поначевный, принимав-

ший участие еще в «блокадных» спектаклях Театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Он увлекается фотографией, но отношудь не как любитель. Работы С. Поначевного, за которые автор не раз удостоивался премий, можно видеть на стендах выставок.

Московским зрителям знаком заслуженный артист РСФСР Л. Любашевский — ведущий актер театра. Он неоднократно снимался и в кино. Но далеко не всем известно, что артист имеет одновременно и другое

имя. Он — Д. Дэль. Автор ряда пьес и киносценариев, член Союза писателей СССР. Пьесы Дэля получили широкую известность, например, «Музыкантская команда», по которой был снят одноименный фильм.

Другой ведущий актер театра, молодой исполнитель многих ответственных ролей К. Григорьев, обращается к различным литературным жанрам. В содружестве с композиторами он пишет пьесы для музыкальных театров.